

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年11月18日 星期三 乙未年十月初七(今日8版)

第11047期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

最新一期全球超级计算机500强榜单发布

## 中科曙光首超IBM进入三甲

据新华社天津11月17日电 记者17日从中科曙光获悉,作为全世界最权威的超级计算机排名榜,新一期全球超级计算机500强榜单16日在美公布,中国超算领军企业中科曙光以49台的成绩超过IBM问鼎榜单系统份额三甲,实现了中国企业在世界超算领域的历史性突破。“天河二号”亦在运算速度排名中实现六连冠,打破了日本“京K”地球数值模拟器所保持的五连冠世界纪录。

据了解,在此次排行榜公布的高性能计算机中,中科曙光超算系统共入围49台,应用领域覆盖政府、能源、安全等国家命脉行业以及互联网、数据中心等科技前沿领域,超过传统巨头IBM公司的45台,以9.8%的份额仅次于惠普(31.2%)和克雷公司(13.8%)。在此之前,中科曙光已经第七年蝉联中国高性能计算机性能TOP100排行榜市场份额冠军,在那张榜单中,曙光的份额是34台。

多年来,中科曙光在国家“863”计划重大专项支持下,先后研制成功了百亿亿次、千万亿次高性能计算机系统,并在信息服务、工业仿真、气象海洋、科学研究、航空航天等多个领域有着大量的应用,对带动国家战略型新兴产业的发展,起到了重要的作用。

S 要闻速递  
YAOWENSUDI



一宗农产品 一家龙头企业 一个加工品牌

## 崇阳“三一模式”打开农产品增值空间

本报讯 记者王凡、通讯员新华、金光报道:“红薯不仅是淀粉、粉条等原料,也是时尚饮料原材料,就像可口可乐开罐即饮。”昨日,在崇阳故乡云薯饮料公司车间,伴随一筐筐新鲜红薯投进机器,生产出一罐罐饮料,公司负责人对农产品转化升级的前景信心满满。

作为崇阳引进的首家农产品加工龙头企业,该公司拥有国内首条薯汁生产线,自主研发的红薯汁已获国家发明专利。

这是该县按照“一宗农产品、一家龙头企业、一个加工品牌”模式,扶持加工企业做大做强,力促农产品由原料供应型向加工增值型产业转型的一个缩影。

今年来,为进一步扶持农产品加工企业,该县制定出台了“四优先”政策,即实行农发行优先贷款、中小企业担保公司优先扶持、项目用地优先保证、企业问题优先解决。同时,明确规定对投资创办农产品加工企业,固定资产投资在1000万元以下的,按土地成本价出让;固定资产投资在1000万元以上的,

所需土地实行“一事一议”;其所得税县级留存部分前两年全征全返,后三年实行减半返还。

“加工看龙头,带动看品牌。”县委书记杨良锋说,“新政”带来变化是,农产品加工已在全县形成“满天繁星”格局,囊括了粮油加工、林特产品加工、茶叶加工等8大类。其中,天南星“创面引流材料”、中健“崇强”外科纱布下敷料等已风靡全球。

该县以此为契机打出“组合拳”,通过统一商标、统一质量标准、统一供应

原料、统一包装、统一价格、统一销售,支持农产品加工转化,引导加工企业树立品牌意识,开发新产品,释放品牌效应。继中国驰名商标的“众望”公司,整合40余家麻花生产企业,统一冠以“众望”品牌销售后,以力沃茶业、青港白茶合作社为主的“隽水源”白茶也联手向国家知名品牌迈进。

截至目前,该县已累计向上争取专项资金2000万元,扶持兴建农产品加工企业98家,预计今年总产值将达50亿元,约占县域经济总产值50%。



## 技术创新

13日,咸宁市洪盛模具有限公司的技术人员正在设计新产品。

该公司自创立以来,坚持以“技术创新”作为加快发展的原动力,每年投入500万元科技创新资金,与部分学校开展校企合作,为公司技术创新奠定了基础。

记者 陈红菊  
通讯员 石桂兰 摄

## 浓墨重彩绘新篇

——车埠镇建设实力乡镇印象

记者 柯常智 通讯员 何红宇

没有临城近郊的优势,却成功吸引19家规模工业企业前来“安营扎寨”;没有特殊的矿产资源,却创造了年国民生产总值超过60亿元、工业税收2300万元的业绩,成为辖内屈指可数的实力乡镇之一……

初冬时节,赤壁市车埠镇蓬勃发展的经济气息,吸引记者前往一探究竟。

### 项目攻坚,全民招商兴经济

8日,记者走进该镇工业园区,映入眼帘的是一幅项目建设的火热场景:林立的厂房、轰鸣的机器声、热火朝天的建设现场……

## 选好“小巷总理”

○江世栋

当前,正值各地社区“两委”换届,社区居民以自己神圣的一票选举心中满意的社区主任,来为社区经济社会发展服务。

社区主任因其承担着管百家事、操千家心的责任,而被群众尊称为“小巷总理”。

选好“小巷总理”,选对人是关键。

社区作为社会的基本单元,是社会治理

的重要基础。没有兢兢业业、勤勤恳恳的工作态度,没有强烈的事业心和高度的责任感,将无法胜任这份“差事”。要选对人,就必须依法依规加强对候选人的资格审查,切实把社区群众的贴心人、干事创业的能人选进社区“两委”班子。

选好“小巷总理”,守规矩是保障。只有把竞职承诺、履职承诺、廉政承诺、辞职承诺“四项承诺”变成白纸黑字,才能让社区居民选出的“带头人”履责有目

标、干事有激情、行动有约束,才能督促“小巷总理”上任后践行承诺、兑现承诺,从而实现公平参选、公正竞选、公开承诺、放心当选的目标。

俗话说,选好一个人,可以兴一方事业;选错一个人,则会误一方百姓。愿我们每个社区居民、每个“小巷总理”参赛人都能以正确的心态,投入这场“双赢”的选举。

## 我市探索“多规合一”统筹城镇发展

全要素集成优化功能 实现资源利用最大化

本报讯 记者饶红斌、通讯员冯海燕报道:昨日,市政府召开专题会议研讨咸安区横沟桥镇国土空间综合发展规划,要求坚持全要素集成,争做“多规合一”城镇发展示范。

咸安区横沟桥镇国土空间综合发展规划是以咸宁高新区发展为契机,结合高新区发展现状及未来前景的集成,范围包括横沟桥镇镇域及其新划入的原官埠桥镇栗林村、甘鲁村、马安村三个行政村,总用地137.99平方公里。

研讨会上,市农办、市发改委、市国土局、市环保局、市住建委、市交通局等部门负责人分别对规划编制工作提出建设性意见和建议,强调要通过探索经济社会发展规划、城乡规划、土地利用规划、生态环境保护等规划的“多规合一”,有效统筹城乡空间资源分配,优化城市空间功能布局,保护耕地资源以促进节约集约用地。

会议指出,开展“多规合一”编制工作,是强化政府空间管控能力,实现国土空间集约、高效、可持续利用的重要举措;是改革政府规划体制,建立统一衔接、功能互补、相互协调的空间规划体系的重要基础。

会议要求,要按照中央要求,牢固树立并切实贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念;要坚持全要素集成,优化功能布局,实现国土空间资源利用最大化,确保国家省市重要发展片区、重点发展项目顺利落地实施,保障经济、社会、环境协调发展,使我市首个“多规合一”城镇规划成为指导城镇发展的示范。

## 嘉鱼加大文化市场执法力度

本报讯 通讯员陈涵、付颖报道:“凡是穿校服的,一律不准接纳。”14日,嘉鱼县文化市场综合执法大队在城区网吧开展执法检查,对怀疑接纳未成年人的网吧当场进行口头教育,拉开了该县集中整治文化市场的专项行动。

今年来,该县借助网吧转型升级的东风,在文化市场监管上坚持疏堵结合,将上网消费者引导到上规模、上档次的服务场所,并全天候加强对“小散乱”网吧的巡查,严守网吧违规接纳未成年人这一红线。同时,积极开展“打黄扫非”、“清源、净网、秋风、护苗”等专项行动,重点在印刷企业、书刊店、网站、学校周边进行巡查,从源头上遏制违法行为的发生。

截至目前,该县共出动执法人员3815人次,检查经营场所974家次,办理案件35起,其中给予停业整顿处罚2家,取缔3家,全县网吧接纳未成年人的违规行为较去年同期下降了50%。

## 赤壁强化信访线索问题处置

本报讯 通讯员杨勇军、纪甜报道:15日,笔者从赤壁市纪委获悉,截至10月底,该市共受理群众信访举报302件,初核转立案89件,成案率达29.5%。

今年来,赤壁市高度重视群众信访线索问题处置,通过采取对信访线索集中排查、信访初核集体研究、信访问题谈话函询等措施,积极发挥群众监督在纪律审查中的重要作用。不仅对群众反映反映党员干部的轻微违纪问题,及时运用廉政谈话和信访函询等方式,对当事人进行警示提醒和批评教育。还本着对信访群众和涉案当事人负责的态度,建立由该市纪委书记、分管领导、相关部室负责人共同参加的信访线索集中排查小组,从群众信访问题线索的真实性、可查性、成案率等角度对信访件进行研判、评估和分析,然后统一批转给相关部门和乡镇纪委进行核查,确保“不冤枉一个好人,不放走一个有问题干部”。

## 今日导读

### 为百姓餐桌筑起“防火墙”

(详见第二版)

### 我市专项整治“人情风”

(详见第五版)

### 揭开官员“任性瞒报”那些事

(详见第六版)

咸宁市茶树良种繁育工程技术研究中心

供良种茶苗

电话:0715-8266756  
15337361745

香城时评  
xiang cheng shi ping

当前,正值各地社区“两委”换届,社区居民以自己神圣的一票选举心中满意的社区主任,来为社区经济社会发展服务。

社区主任因其承担着管百家事、操千家心的责任,而被群众尊称为“小巷总理”。

选好“小巷总理”,选对人是关键。

社区作为社会的基本单元,是社会治理

地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

新闻热线:18907249111

电子信箱:xnrxbw@163.com

值班社长:何泽平 责任编辑:柯常智